
SANACE POVRCHU STĚNY PŘI VĚTŠÍ PORUŠE - OD HLOUBKY 70 mm
SVISLÝ ŘEZ
M 1:10

POZNÁMKY:

1. POSOUZENÍ STAVU BETONU A VÝZTUŽE. ODSTRANĚNÍ VEGETACE VYRŮSTAJÍCÍ Z TRHLIN.
2. ODBOURÁNÍ ZDEGRADOVANÝCH BETONŮ ELEKTROPNEUMATICKÝM KLADIVEM A NEBO VHODNOU MECHANIZACÍ.
3. OTRYSKÁNÍ OPRAVOVANÝCH PLOCH VYSOKÝM TLAKEM VODY (NAPŘ. POMOCÍ ZAŘÍZENÍ DEN-JET, FALCH, TURBO atd. S ROTAČNÍ
    NEBO ŠTĚRBINOVOU TRYSKOU). TLAK VODNÍHO PROUDU MUSÍ BÝT PŘIZPŮSOBENÝ STAVU BETONU.
4. MECHANICKÉ OČIŠTĚNÍ OBNAŽENÉ VÝZTUŽE OD KOROZNÍCH ZPLODIN A OPATŘENÍ DVOJNÁSOBNÝM OCHRANNÝM NÁTĚREM
    PROVEDENÝM MAXIMÁLNĚ DO 4 HODIN PO OČIŠTĚNÍ A DALŠÍM NÁTĚREM DO 2 HODIN PO ZASCHNUTÍ PRVNÍHO NÁTĚRU.
5. KOROZÍ NARUŠENÁ OCELOVÁ VÝZTUŽ MUSÍ BÝT OBNAŽENÁ, DŮKLADNĚ OČIŠTĚNÁ A ZBAVENÁ RZI.
6. NARUŠENÁ VÝZTUŽ VE STĚNĚ BUDE DOPLNĚNÁ NOVOU (TŘ. B500B), UCHYCENOU PŘIVAŘENÍM, PŘEKRYTÍM (KARI SÍTÍ KY 81) S
    PŘIDRÁTOVÁNÍM NEBO VLEPOVANOU NA KOTEVNÍ TRN Ø10 mm (min. 4 ks /m2) POMOCÍ CHEMICKÉ MALTY.
7. PROVLHČENÍ PODKLADOVÉHO BETONU, NANESENÍ KONTAKTNÍHO MOSTÍKU NA CEMENTOVÉ BÁZI A STROJOVÉ NANESENÍ
    VÝPLŇOVÉHO BETONU.
8. POVRCHOVÁ ÚPRAVA POMOCÍ 1-KOMPONENTNÍ REPROFILAČNÍ MALTY S CEMENTOVÝM POJIVEM, ZUŠLECHTĚNÉ UMĚLÝMI
    HMOTAMI A UMĚLÝMI VLÁKNY, V SOULADU S POŽADAVKY TŘÍDY R4 (VYSOKÁ ODOLNOST VŮČI MRAZU A OBRUSU) PODLE NORMY
    ČSN EN 1504-3 + VŠE SJEDNOCUJÍCÍ NÁTĚR.
9. ZPŮSOB SANACE BUDE URČENÝ NA STAVBĚ PODLE SKUTEČNÉHO POŠKOZENÍ BETONŮ PO OČIŠTĚNÍ - VIZ. TECHNICKÁ ZPRÁVA D.

TYP B

MECHANICKÉ OČIŠTĚNÍ OBNAŽENÉ VÝZTUŽE
OD KOROZNÍCH ZPLODIN A OPATŘENÍ

DVOJNÁSOBNÝM OCHRANNÝM NÁTĚREM
(TZV. PASIVACE VÝZTUŽE)

OTRYSKÁNÍ OPRAVOVANÝCH PLOCH
VYSOKÝM TLAKEM VODY

PROVLHČENÍ PODKLADOVÉHO BETONU, NANESENÍ
KONTAKTNÍHO MOSTU NA CEMENTOVÉ BÁZI

ODBOURÁNÍ ZDEGRADOVANÝCH BETONŮ
ELEKTROPNEUMATICKÝM KLADIVEM

ODBOURÁNÍ NESOUDRŽNÝCH BETONŮ
ZAHLOUBENÍ NA MIN. TLOUŠŤKU VRSTVY 50 mm

KOROZÍ NARUŠENÁ OCELOVÁ VÝZTUŽ MUSÍ
BÝT OBNAŽENÁ, OČIŠTĚNÁ A ZBAVENÁ RZI

SOUČASNÁ VYZTUŽ BUDE DOPLNĚNÁ NOVOU

VŠE SJEDNOCUJÍCÍ NÁTĚR :
1-KOMPONENTNÍ CEMENTOVÁ HYDROIZOLAČNÍ STĚRKA
OBSAHUJÍCÍ MIGRAČNÍ A KRYSTALIZAČNÍ PŘÍMĚSY, KTERÉ
UTĚSŇUJÍ BETON PROTI PRŮNIKU VODY, A SPLŇUJÍ
POŽADAVKY ČSN EN 1504-2

POVRCHOVÁ ÚPRAVA :
1-KOMPONENTNÍ REPROFILAČNÍ MALTA S CEMENTOVÝM
POJIVEM, ZUŠLECHTĚNÁ UMĚLÝMI HMOTAMI A UMĚLÝMI
VLÁKNY, V SOULADU S POŽADAVKY TŘÍDY R4 (VYSOKÁ
ODOLNOST VŮČI MRAZU A OBRUSU) - PODLE NORMY
ČSN EN 1504-3

PŘEKRYTÍ KARI SÍTÍ NA CHEMICKÉ KOTVIČKY
CHEMICKÉ KOTVIČKY Ø10 mm

- min. 4 ks/m2

STROJOVÉ NANESENÍ VÝPLŇOVÉHO BETONU

SVISLÝ ŘEZ
M 1:10

INJEKTÁŽ PRASKLINY

INJEKTÁŽ EPOXIDOVÉ PU ŽIVICE
POMOCÍ PROVRTANÝCH KANÁLKŮ

VRTY Ø14 mm PROVÉST ŠIKMO
POD ÚHLEM 45°

INJEKTÁŽNÍ
PAKR Ø13 mm

PROVRTANÉ
KANÁLKY

POZNÁMKY:

1. OČIŠTĚNÍ MÍSTA PORUCHY TLAKOVOU VODOU. NAVRTÁNÍ KANÁLKŮ PRO OSAZENÍ ÚCHYTNÝCH HMOŽDINEK INJEKTÁŽNÍCH PAKRŮ A PRO
    DOPRAVU INJEKTOVANÉ EPOXIDOVÉ ŽIVICE (INJEKTÁŽ POLYURETANOVOU ŽIVICÍ).
2. NAVRTÁNÍ KANÁLKŮ SE PROVEDE STŘÍDAVĚ Z KAŽDÉ STRANY TRHLINY POD ÚHLEM 45°, TAK ABY PROŤALY TRHLINU V NEJVÝHODNĚJŠÍM
    MÍSTĚ POŠKOZENÍ.
3. U MOHUTNÝCH KONSTRUKCÍ JE MOŽNÉ KANÁLKY PRODLOUŽIT S MENŠÍM PRŮMĚREM NEŽ JE PRŮMĚR POTŘEBNÝ K OSAZENÍ HMOŽDINEK.
4. PRACH  Z ODVRTÁVÁNÍ JE NUTNÉ VYFOUKAT SUCHÝM TLAKEM NEBO VYSÁVAT.
5. INJEKTÁŽ SMĚSI JE TŘEBA VYKONÁVAT POMOCÍ SPECIÁLNÍCH ČERPADEL S NASTAVITELNÝM TLAKEM (VŽDY ALESPOŇ 4 bary).
6. SMĚR INJEKTÁŽE JE VŽDY VEDENÝ ZESPODA NAHORU PŘI VYUŽITÍ PAKRŮ JDOUCÍCH PO SOBĚ, VŽDY VŠAK AŽ PO VYSTOUPENÍ  MATERIÁLU
    Z PŘEDCHOZÍHO INJEKTÁŽNÍHO BODU.
7. ZPŮSOB SANACE BUDE URČENÝ NA STAVBĚ PODLE SKUTEČNÉHO TVARU A VELIKOSTI TRHLIN PO OČIŠTĚNÍ - VIZ. TECHNICKÁ ZPRÁVA D.

PRASKLINA VE
STĚNĚ PILÍŘE

POHLED NA STĚNU PILÍŘE
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TYP C

PO VYTVRDNUTÍ SMĚSI SE
PROVEDE ODSTRANĚNÍ
INJEKTÁŽNÍCH PAKRŮ A ZAPLNĚNÍ
OTVORŮ REPROFILAČNÍ HMOTOU

INJEKTÁŽNÍ  PAKR Ø13 mm
UPEVNĚNÝ V INJEKTÁŽNÍ
HMOŽDINCE

SANACE POVRCHU STĚNY PŘI MENŠÍ PORUŠE - DO HLOUBKY 70 mm
SVISLÝ ŘEZ
M 1:10

POZNÁMKY:

1. POSOUZENÍ STAVU BETONU. ODSTRANĚNÍ VEGETACE UCHYCENÉ V TRHLINĚ.
2. ODBOURÁNÍ ZDEGRADOVANÝCH BETONŮ ELEKTROPNEUMATICKÝM KLADIVEM NEBO VHODNOU MECHANIZACÍ.
3. OTRYSKANÍ OPRAVOVANÝCH PLOCH VYSOKÝM TLAKEM VODY. TLAK VODNÍHO PROUDU MUSÍ BÝT PŘIZPŮSOBENÝ STAVU BETONU.
4. ZPŮSOB SANACE BUDE URČENÝ NA STAVBĚ PODLE SKUTEČNÉHO POŠKOZENÍ BETONŮ PO OČIŠTĚNÍ - VIZ. TECHNICKÁ ZPRÁVA D.

PŮVODNÍ LÍC STĚNY

TYP A

OTRYSKÁNÍ  OPRAVOVANÝCH PLOCH
VYSOKÝM TLAKEM VODY

ODBOURÁNÍ ZDEGRADOVANÝCH BETONŮ
ELEKTROPNEUMATICKÝM KLADIVEM

ODBOURÁNÍ NESOUDRŽNÝCH BETONŮ

POVRCHOVÁ ÚPRAVA :
1-KOMPONENTNÍ REPROFILAČNÍ MALTA S CEMENTOVÝM
POJIVEM, ZUŠLECHTĚNÁ UMĚLÝMI HMOTAMI A UMĚLÝMI
VLÁKNY, V SOULADU S POŽADAVKY TŘÍDY R4 (VYSOKÁ
ODOLNOST VŮČI MRAZU A OBRUSU) PODLE NORMY
ČSN EN 1504-3 ........... DO HLOUBKY 40 mm

NÁTĚR :
1-KOMPONENTNÍ CEMENTOVÁ HYDROIZOLAČNÍ STĚRKA
OBSAHUJÍCÍ MIGRAČNÍ A KRYSTALIZAČNÍ PŘÍMĚSI, KTERÉ
UTĚSŇUJÍ BETON PROTI PRŮNIKU VODY, SPLŇUJÍCÍ
POŽADAVKY  ČSN EN 1504-2

ODBOURÁNÍ NESOUDRŽNÝCH BETONŮ
ZAHLOUBENÍ NA MIN. TLOUŠŤKU VRSTVY 30 mm


